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14 травня 2024 року       м. Синельникове   № 211/0/8-24 
 

 

Про внесення змін до рішення  

виконавчого комітету міської  

ради від 01.04.2024 № 147/0/8-24 

«Про комісію з обстеження об’єктів, 

пошкоджених внаслідок агресії  

Російської Федерації» 
 

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», 

Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення 

воєнного стану в Україні» (зі змінами), керуючись статтею36¹ Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», з метою проведення візуального 

огляду об’єктів будівництва, прийняття рішення щодо можливості подальшої 

експлуатації та розроблення заходів з відновлення об’єктів в місті 

Синельникове, пошкоджених внаслідок воєнних дій Російської Федерації, 

виконавчий комітет міської ради ВИРІШИВ: 

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету міської ради від 

01.04.2024 № 147/0/8-24 «Про комісію з обстеження об’єктів, пошкоджених 

внаслідок агресії Російської Федерації в місті Синельниковому, а саме: 

1.1.  Додаток 3«Розподіл функціональних обов’язків серед членів Комісії з 

обстеження об’єктів, пошкоджених внаслідок агресії Російської Федерації в 

місті Синельниковому» викласти в новій редакції згідно з додатком до цього 

рішення. 

2. Вважати такими, що втратили чинність: 

- додаток 3 до рішення виконавчого комітету Синельниківської міської 

ради від 01.04.2024 № 147/0/8-24 «Про комісію з обстеження пошкоджених 

об’єктів в місті Синельниковому»; 

- пункт 1.2 та додаток 2 до рішення виконавчого комітету від 24.04.2024 

№ 191/0/8-24 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської 

ради від 01.04.2024 № 147/0/8-24 «Про створення комісії з обстеження 

пошкоджених об’єктів в місті Синельниковому». 

3. Координацію та контроль щодо виконання рішення покласти на першого 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

Яковіна В.Б. 

 

 

 

 

Міський голова                  Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 

 

 



Додаток  

до рішення виконавчого  

комітету міської ради  

14.05.2024 № 211/0/8-24 

 

РОЗПОДІЛ ФУНКЦІОНАЛЬНИХ ОБОВ’ЯЗКІВ 

серед членів Комісії з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок агресії 

Російської Федерації в місті Синельниковому 

 

Половна Н.В. – відповідальна за взаємодію з Головним управлінням 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій та Синельниківським 

відділом поліції Головного управління Національної поліції; надання допомоги 

з резервного фонду; залучення благодійних організацій. 

Лук'яненко М.О., Смірнова О.В. – відповідальні за надання громадянам 

вичерпної інформації і консультацій з питань фіксацій пошкоджень та подальші 

дії щодо отримання компенсації з використанням електронної публічної 

послуги “єВідновлення”, готують відповідні відповіді на звернення фізичних та 

юридичних осіб. 

Корнєв О.Л. – відповідальний за щоденний моніторинг надходжень 

інформаційних повідомлень про пошкоджене майно від громадян в Реєстрі 

пошкодженого та знищеного майна. 

Водяницька І.П., Єгорова І.В., Петрусь О.В. – відповідальні за організацію 

виїзних комісійних обстежень, складання актів комісійного обстеження 

об'єктів, пошкоджених внаслідок збройної агресії Російської Федерації у місті 

Синельниковому та внесення інформації до Реєстру пошкодженого та 

знищеного майна (створення об’єкта нерухомого майна, створення акту 

обстеження, прив’язка інформаційного повідомлення до об’єкту нерухомого 

майна). 

Гетьман О.Ю., Петрусь О.В., Чинкова І.О., Устич А.С. – складають акти 

комісійного обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок збройної агресії 

Російської Федерації у місті Синельниковому. 

Лук'яненко М.О., Купрін М.О., Романовських А.А. – відповідальні за 

залучення фахівців, що мають відповідну кваліфікацію, при необхідності 

проведення технічного обстеження пошкодженого об'єктів, складання 

відповідних договорів. 

Ісаєва С.О. – відповідальна за фотофіксацію пошкоджень, що свідчать про 

характер та обсяг руйнувань. 

 

Всі члени комісії з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок агресії 

Російської Федерації в місті Синельниковому взаємозамінні. 

 

 

Міський голова                  Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 


